
会     議     録 

 

会 議 の 名 称 平成２５年度 第３回西目まちづくり協議会 

開 催 日 時 平成２６年１月２５日（土） 午後１時００分～午後３時００分 

開 催 場 所 西目総合支所 第１会議室 

出 席 者 氏 名 「出席者名簿」のとおり 

欠 席 者 氏 名 「出席者名簿」のとおり 

 

会議次第 

 

 

１．開  会 

 

 

２．会長あいさつ 

 

 

３．議  事 

 （１）由利本荘市総合計画「新創造ビジョン」の策定方針等について 

（２）まちづくり協議会専門部会委員の選任と専門部会の開催について 

 （３）その他 

 

４．閉  会 

 

 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 

 



 
◆出席者･欠席者名簿                                       （委員出席者１６名） 

№ 委員区分 氏  名 出席 欠席 備  考 

1 1 牧 野 勝 彦 ○   

2 １ 齋 藤 俊 明 ○   

3 1 三 浦 悦 子 ○   

4 1 佐 藤   強  ○  

5 １ 加 藤 公 成 ○   

6 1 岡 田   豊 ○   

7 1 佐 藤 美 子 ○   

8 １ 佐々木 明 美 ○   

9 1 釜 台   修 ○   

10 1 渡 辺 耕 一 ○   

11 １ 石 塚 英 治 ○   

12 1 佐々木 久 尚  ○  

13 2 渡 辺 聖 子 ○   

14 2 佐々木 豊 一  ○  

15 2 柳 橋 久美子 ○   

16 2 長 根 サカヱ ○   

17 3 鷹 島 恵 一 ○   

18 4 佐 藤 征 男 ○   

19 4 釜 台   保 ○   

20 4 清 橋 一 広  ○  

計 １６  ４  

※委員区分は条例第４条第２項の区分に従い番号を記入 

◆由利本荘市出席者名簿                                       （市出席者１４名） 

役  職 氏  名 備  考 

西目総合支所長 佐々木 政 徳  

企画調整部総合政策課長 原 田 正 雄  

企画調整部総合政策課長補佐 柴 田 浩 樹  

西目総合支所振興課長 熊 谷 甚 悦  

西目総合支所市民福祉課長 加 藤    均  

西目総合支所西目保育園主席参事兼園長 堀 井 珠 子  

西目総合支所産業課長 細 矢 欽 一  

西目総合支所建設課長 遠 藤 利 夫  

教育委員会西目教育学習課長 伊 藤 泰 博  

教育委員会西目幼稚園参事兼園長 齋 藤 道 子  

西目総合支所振興課長補佐 今 野 和 司  

西目総合支所振興課振興班長 工 藤   睦  

西目総合支所振興課主席主査 松山 小由紀  

西目総合支所振興課主査 佐 藤 勇 輝  
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会議の経過 

西目まちづくり協議会 

                                        平成２６年１月２５日（土） 

                                        午後１時００分   開会 

 

●事務局より委員の参集状況と会議の開催要件を満たしていることを報告。 

  議長を会長へ依頼。 

 

○鷹島会長 

それでは、次第に従いまして議事に入ります。最初に議事の１番、「由利本荘市総合計画「新創造ビジョン」

の策定方針等について」について、企画調整部総合政策課よりご説明をお願いいたしたいと思います。それで

はよろしくお願いいたします。 

【議事】 

 

① 由利本荘市総合計画「新創造ビジョン」の策定方針等について（資料１、２）  

説明：原田総合政策課長、柴田課長補佐 

 

◇議長（鷹島会長） 

   ありがとうございました。ただいま由利本荘市総合計画「新創造ビジョン」の策定方針等につきましてご説明

いただきましたが、ここで皆さんからご質問・ご意見等を受け賜りたいと存じますが、大分考えた方ということで、

間口が非常に広くてどんなことを質問すればよいのかとも思いますが、自分の考えたものの質問でよろしいの

でしていただけたらと思います。何かございませんか。 

 ○Ａ委員 

   市の新しい総合計画の中身はよく分かりましたが、平成１７年度に策定した総合計画ですが、それがどこに

あるのか、それをどうやってみるのか、それが分からないと比較ができないし、前の計画がどの程度進捗して

いるのか、達成度といいましょうか・・・・。 

前の結果がどうなっているのかが分からなければ、それによって新しい計画が出てくると思うのですが、見

せることが出来るのであれば、その資料を出して頂ければ大変参考になると思うのですが。 

●原田総合政策課長 

平成１７年度に策定した総合発展計画 これは、一市七町合併協議会で策定されたものでございますが、

合併してその年のうちにまとめ上げた計画書ですが、その計画の柱や考え方など後ほどお出しすることはでき

るのですが、市のホームページの行政情報の市勢要覧をクリックして頂くというそこに出て参ります。どうか、

それを参考にして頂いて各地域が考えていたことを集合させたという感じになりますが、それをご一読くださる

ようにお願い申し上げます。あと進捗状況については、この年度に構想計画をまとめるに当たって分析し精査

して参りますので、その計画についてもこの場に諮りたいと思いますのでよろしくお願いします。 

◇議長 

   よろしいでしょうか。その他に何かございませんでしょうか。 

  どうでしょうか。なかなか漠然とした中で質問も難しいような感じだと思いますけれども、普段皆さんが感じて

おられることをこの基本計画に当然あると思いますので、もしありましたらご質問していただければと思いま

す。 

この件については、これでよろしいでしょうか。質疑がないようですので、議事の（１）についてはこれで終わ

ります。 
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【議事】 

◇議長 

   それでは、（２） まちづくり協議会専門部会員の選任と専門部会の開催について、事務局の方からご説明

をお願いいたします。 

 

② まちづくり協議会専門部会員の選任と専門部会の開催について （資料３） 

   熊谷振興課長 

 

◇議長 

   有り難うございました。今、振興課長よりご説明のありました協議会専門部会の委員案でありますが、皆さ

んの意見等も含んだ形で策定しました名簿案ですけれども、この名簿に関して皆さんからご質問ご意見をお出

ししていただければと思います。 

   ご意見等ございませんか。 

 

     特になし 

 

   ご意見がありませんでしたので、示された委員（案）で決定・承認頂きます。 

 

       専門部会の開催中                                                

 

 

○教育部会 

   幼保一体化施設の建設で行事とか一緒に見られるよう一つの施設になって欲しい 場所とかその運営方法

とか 今後この専門部会で話し合っていきたい。シーガルの改修につきましては、建物の老朽化と言うことなん

ですけれども、公共施設の有料化ですとか公民館職員の減少化等で社会教育活動が下火になっているという

ことで、底上げするためにどうしたらよいだろうということを話し合っていきたいということでございます。 

 ○福祉部会 

   幼保一体化施設の建設について課長よりご説明をいただきましたが、幼稚園と保育園の違いがわからない

保護者も多いので十分な説明をして欲しい。一体化施設の在り方とよく検討してもらいたい。幼稚園型、保育

園型。公立で残してもらいたいということ。職員の確保と対策も検討してもらいたいということ。 

 ○建設産業部会 

   浜館公園について、これからも望海の丘公園を含めて整備を進めていくべきだ。浜館公園の道路も狭いの

で交差できる道路の整備を要望したいという意見もありました。 道路関係では、西目パーキングエリアのアク

セスの問題を当然要望していく。漁港の整備について説明をいただき、これからも堤防を延長していく事業を

進めていくべきだ。いろいろとありまして、今回は地域の建設産業の現状を聞いたという感じで終わりました。 

 

◇議長 

   三部会からのご報告がありました。ありがとうございました。 

 

 【その他】 

◇議長（鷹島会長） 

それでは、議事の（３）その他ですが、事務局から何かありますか。 
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    事務局より今後のまちづくり協議会の日程について説明                           

 

◇議長（鷹島会長） 

それでは本日の会議については、これで終了したいと思います。長時間にわたり、みなさま方ご協議ありがとう

ございました。 

 

 

【午後３時００閉会】 


